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District Office

Elementary School (UPK-6)

High School

I am not a staff member

Middle School
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Count of How do you identify yourself

63
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193
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No impact, no change

Noticeable impact, planning for changes to daily behavior

Severe daily disruption, immediate needs unmet

Significant daily disruption, reduced access

Some impact, does not change daily behavior

(blank)
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Overall, how much has the COVID-19 pandemic affected you 
and your household?
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348

No

Yes
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If students return to school in September, would that improve 
your employment situation or your availability to improve your 

employment situation?
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Confident

Not confident

Strongly confident

Unsure

Will not sent child(ren) back to school buildings until a
vaccine is available

0 50 100 150 200 250 300

If School Districts will comply with all CDC guidelines, to the best 
extent possible, to provide a safe and healthy school 

environment.  How confident will you be to send your child back 
to school knowing this? 

182

173

No

Yes

(blank)
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If you have a child that will be of Kindergarten age this Fall, will 
you be enrolling them in the district if students return to school 

in September?
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1-Strongly Disagree

2-Disagree

3-Neutral

4-Agree

5-Strongly Agree
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I believe in-person school SHOULD resume as normal, in 
September, with some new procedures to reduce the spread of 

illness.
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1-Strongly Disagree

2-Disagree

3-Neutral

4-Agree

5-Strongly Agree
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I believe in-person school should resume in September, with 
HALF of the students ATTENDING SCHOOL on any given day 
and the other HALF of the students virtually learning from 

HOME.
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1-Strongly Disagree

2-Disagree

3-Neutral

4-Agree

5-Strongly Agree
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I would transport my child or children to help reduce the 
number of students on a bus at any given time.
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1-Strongly Disagree

2-Disagree

3-Neutral

4-Agree

5-Strongly Agree
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I am comfortable with my child(ren) being transported 
everyday to and from school on a deep cleaned/sanitized 
school bus with regular volumes of student passengers.
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1-Strongly Disagree

2-Disagree

3-Neutral

4-Agree

5-Strongly Agree
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I believe in-person school should resume in September and 
face coverings should be worn by STAFF and STUDENTS when 

social distancing is not possible.
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1-Strongly Disagree

2-Disagree

3-Neutral

4-Agree

5-Strongly Agree
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I believe school should NOT resume in September, and all 
students should continue using distant learning technologies 

until a vaccine becomes available.
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114

I am CONCERNED about students participating in these
events because of social distancing challenges while…

I FULLY expect these events to be provided for student
participation in a traditional format with reasonable…

I would NOT allow my student(s) to participate in these
events at this time
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What is your expectation regarding student athletics, 
performing arts, and extra-curricular activities if students 

return to school in the September?

301

437

147

I expect ONLY parents should be able to attend these
events

I FULLY expect parents and the public to be able to attend
these events in a traditional format with reasonable…

NO fans/audience should be able to attend school events
at this time

(blank)
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What is your expectation regarding fan/audience attendance at 
student athletics, performing arts, and extra-curricular 

activities when if students return to school in the September?


